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Wyjasnienie nr 3

W zwigzku tym, ze do Wojewddzkiego Inspektoratu Ochrony Srodowiska w Zielonej Gorze
zwrécono sig o wyjasnienie tresci SIWZ w przetargu nieograniczonym na dostawe sprzetu
komputerowego (ogtoszenie nr 603653-N-2019 z dnia 30.09.2019 r.) zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze
zm.) wyjasniam co nastepuje:

Pytanie: W OPZ w pozycji 2. Monitor komputerowy oczekujecie Panstwo monitora o przekatnej 24”
— pragniemy poinformowa¢ ze w tej grupie wielkosci przekatnych obowigzujgcym
standardem czotowych producentoéw jest de facto rozmiar przekagtnej 23,6” (60cm), w skrécie
podawany jako 24”. Czy majac to na uwadze dopuscicie Panstwo zaproponowanie
monitorow spetniajgcych wszystkie wymagania o faktycznej przekatnej 23,6"?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie: Zwracamy sig z prosbg o wydtuzenie terminu sktadania ofert ze wzgledu na fakt wyjasnienia
powyzszych niescistosci.
Odpowiedz: Nie.
Zamawiajgcy nie dopuszcza mozliwosci wydtuzenia terminu sktadania ofert
pozostawiajgc zapis SIWZ w tym zakresie bez zmian.



